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Vysvětlení / změna / doplnění zadávací dokumentace č. 8 
 

 

Veřejná zakázka: Vybudování přírodovědecké expozice a návštěvnického centra pro inovativní 

prezentaci přírodního dědictví Muzea východních Čech v Hradci Králové, 

Centrální krajský depozitář – SP 
 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název   Královéhradecký kraj 

Sídlo   Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO   708 89 546 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení: Ing. Věra Zeinerová,  

e-mail: vezeinerova@kr-kralovehradecky.cz 
 

 

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech 

jejích příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo 

„ZZVZ“) se jedná o nadlimitní veřejnou zakázku, zadávanou v otevřeném řízení v režimu Zákona. 
 
 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, a čl. 11 

Zadávacích podmínek následující vysvětlení / změnu / doplnění zadávacích podmínek:   

 
 

 

Dotaz č. 8/1 (17/1): Okenní mříže Z8.1, Z8.2,Z8.3 - výpis prvků nesedí s výkazem výměr EXP+Brownfield 

- je možné, že požadujete nadvýrobu pro potřeby uskladnění do depozitáře?. 

 

 Odpověď č. 8/1 (17/1): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 

Nadvýroba mříží pro uskladnění není požadována. 

Soupis prací se nemění. 

 

 

Dotaz č. 8/2 (18/1): Ve výkaze výměr v objektu “Brownfield“ se nachází položka 498 Okno O04 – 35 kusů. 

Ve výpise oken je uveden 1 kus, který souhlasí i z výkresů. Prosíme o kontrolu a případnou úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/2 (18/1): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 
Soupis prací se nemění. 
 

 

Dotaz č. 8/3 (18/2): Ve výkaze oken jsou chybně uvedeny součty O04 a O05. Prosíme o úpravu. 

 

 Odpověď č. 8/3 (18/2): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 

Soupis prací se nemění. 
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Dotaz č. 8/4 (18/3): Ve výkaze výměr v objektu “Brownfield“ se nachází položka 508 Okno O14 – 152 

kusů. Ve výpise oken je uvedeno 151 kusů. Prosíme o kontrolu a případnou úpravu výkazu výměr. 

 

 Odpověď č. 8/4 (18/3): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 

Soupis prací se nemění. 

 

 

Dotaz č. 8/5 (18/4): Ve výkaze výměr v objektu “Neuznatelné“ se nachází položka 111 Kuchyňská linka 

T1.3 – 5 kompletů. Ve výpise truhlářských výrobků je uveden 1 komplet. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu 

výkazu výměr.   

 

 Odpověď č. 8/5 (18/4): Kuchyňské linky v počtu 4 kusů byly doplněny do rozpočtu jako požadavek 

investora a nenacházejí se v PD. 

Soupis prací se nemění. 

 

 

Dotaz č. 8/6 (18/5): Ve výpise truhlářských výrobků pod označením T3 je protidešťová žaluzie VZT – 6 

kusů. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 10 kusů. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/6 (18/5): Položka 65 na listě „EXP“ byla zrušena. 

Ponechán počet kusů na listě „Brownfield“, kde je 6 ks. 

Soupis prací se mění. 

 

 

Dotaz č. 8/7 (18/6): Ve výpise zámečnických výrobků pod označením Z8.1 je bezpečnostní dveřní mříž – 3 

kusy. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 5 kusů. Prosíme o kontrolu a případnou úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/7 (18/6): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 

Soupis prací se nemění. 

 

 

Dotaz č. 8/8 (18/7): Ve výpise zámečnických výrobků pod označením Z8.2 je bezpečnostní okenní mříž – 64 

kusů. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 116 kusů. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/8 (18/7): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 

Soupis prací se nemění. 

 

 

Dotaz č. 8/9 (18/8): Ve výpise zámečnických výrobků pod označením Z8.3 je bezpečnostní okenní mříž – 81 

kusů. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 91 kusů. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/9 (18/8): Na výše uvedenou DI byla zveřejněna odpověď ve vysvětlení č. 7. 

Soupis prací se nemění. 

 

 

Dotaz č. 8/10 (18/9): Ve výpise klempířských výrobků pod označením K3.10 je oplechování soklu v části 

anglických dvorků – 30 bm. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 60 bm. Prosíme o kontrolu a 

případnou úpravu výkazu výměr. 

 

 Odpověď č. 8/10 (18/9): Po Položka č. 88 na listě „Neuznatelné“ je zrušena. 

Položka ponechána na listě „Brownfield“ (pol. č. 544), kde výměra souhlasí s výpisem – 30,0 m. 

Soupis prací se mění. 
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Dotaz č. 8/11 (18/10): Ve výpise klempířských výrobků pod označením K4.1 je oplechování frontonu nad 

okny 2.NP – 176 bm. Ve výkazu výměr je ovšem uvedeno množství 30 bm. Prosíme o kontrolu a případnou 

úpravu výkazu výměr. 

 

 Odpověď č. 8/11 (18/10): Po kontrole PD jsou úpravy následující: 

V soupise prací na listě „Brownfield“ byla chybně označená položka 534. Tato položka má mít 

označení K4.1. Označení položky upraveno. 

Položka 533 s označením K4.1. byla zrušena. Položka č. 535 se nezměnila. 

Soupis prací se mění. 

 

 

Dotaz č. 8/12 (18/11): Ve výpise klempířských výrobků pod označením K4.2 je oplechování frontonu nad 

okny 2.NP – 14 bm. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 190 bm. Prosíme o kontrolu a případnou 

úpravu výkazu výměr. 

 

 Odpověď č. 8/12 (18/11): Viz. reakce na předchozí dotaz č. 8/11 (18/10). 

Soupis prací se nemění – upraveno s předcházející položkou. 

 

 

Dotaz č. 8/13 (18/12): Ve výpise ostatních výrobků pod označením TP1 je tabulka požární (evakuační plán) 

– 5 kusů. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 6 kusů. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/13 (18/12): Dle kontroly PD platí 6 ks. Tyto kusy jsou rozděleny následovně: 

- KKC –Dělené do společných prostor – 4 ks ×0,232 = 0,928 pro daný titul (pol. č. 823) 

- EXP – 1 ks (pol. č.61) + dělené do společných prostor – 4 ks ×0,666 = 2,664 pro daný titul 

(pol. č. 820) 

- Neuznatelné – 1 ks (pol. č. 93 – zůstalo původní množství) + dělené do společných prostor – 4 ks 

×0,102 = 0,408 pro daný titul (pol. č. 862) 

Celkem tedy 6 ks. 

Soupis prací se mění. 

 

 

Dotaz č. 8/14 (18/13): Ve výpise ostatních výrobků pod označením TP2 je tabulka požární (poplachová 

směrnice) – 1 kus. Ve výkazu výměr jsou ovšem uvedeny 2 kusy. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/14 (18/13): Dle kontroly PD platí 2 ks. Tyto kusy jsou rozděleny následovně: 

- KKC –Dělené do společných prostor – 1 ks ×0,232 = 0,232 pro daný titul (pol. č. 823a – nová 

položka) 

- EXP –Dělené do společných prostor – 1 ks ×0,666 = 0,666 pro daný titul (pol. č. 820a – nová 

položka) 

- NC – 1 ks (pol. č. 175)   

- Neuznatelné – Dělené do společných prostor – 1 ks ×0,102 = 0,102 pro daný titul (pol. č. 862a – 

nová položka) 

Celkem tedy 2 ks. 

Soupis prací se mění. 

 

Na základě kontroly PD upraveny ještě počty kusů tabulky TP3. Původně bylo 10 ks, nyní 11 ks. 

Tyto kusy jsou rozděleny následovně: 

- KKC –Dělené do společných prostor – 9 ks ×0,232 = 2,088 pro daný titul (pol. č. 824) 

- EXP –Dělené do společných prostor – 9 ks ×0,666 = 5,994 pro daný titul (pol. č. 821) 

- Neuznatelné – 2 ks (pol. č. 94 – zůstalo původní množství) + dělené do společných prostor – 9 ks 

×0,102 = 0,918 pro daný titul (pol. č. 863) 

Celkem tedy 11 ks. 

Soupis prací se mění. 
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Dotaz č. 8/15 (18/14): Ve výpise ostatních výrobků pod označením SL1 je schodový profil (ukončovací) – 

514 bm. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 510,15 bm. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu 

výkazu výměr. 

 

 Odpověď č. 8/15 (18/14): Na základě kontroly PD upraveny délky a sjednoceny se schodovým 

profilem na vnitřní roh. Délky jsou rozděleny následovně: 

- KKC –2 m (pol. č. 36 – zůstalo původní množství) + dělené do společných prostor – 357,0 m 

×0,232 = 82,824 pro daný titul (pol. č. 831) 

- EXP –151,0 m (pol. č.52) + dělené do společných prostor – 357 m ×0,666 = 237,762 pro daný titul 

(pol. č. 828) 

- Neuznatelné – 4 m (pol. č.97a – nová položka) + dělené do společných prostor – 357 m ×0,102 = 

36,414 pro daný titul (pol. č. 870) 

Celkem tedy 514 bm. 

Soupis prací se mění. 

 

 

Dotaz č. 8/16 (18/15): Ve výpise ostatních výrobků pod označením H9 je zásobník hygienických sáčků – 15 

kusů. Součet z výkazu výměr pod tímto označením je 18 kusů. Prosíme o kontrolu a příp. úpravu výkazu 

výměr. 

 

 Odpověď č. 8/16 (18/15): Po kontrole PD je počet kusů správný ve výpise ostatních výrobků. V 

soupise prací položky upraveny následovně: 

- KKC –Dělené do společných prostor – 11 ks ×0,232 = 2,552 pro daný titul (pol. č. 843) 

- EXP – 1 ks (pol. č. 57a – nová položka) + dělené do společných prostor – 11 ks ×0,666 = 7,326 pro 

daný titul (pol. č. 840) 

- NC – 2 ks (pol. č. 185)   

- Neuznatelné – 1 ks (pol. č. 104 – zůstalo původní množství) + dělené do společných prostor – 11 ks 

×0,102 = 1,122 pro daný titul (pol. č. 882) 

Celkem tedy 15 ks. 

Soupis prací se mění. 

V příloze výpis ostatních výrobků s upravenými počty prvků TP1 – TP3 + výkres 1. NP s označením 

výrobků. 

 
 

Dotaz č. 8/17 (19/1): Omítka štuková dvouvrstvá vnitřní stěn, kleneb a stropů - jelikož se jedná o dost 

značné množství cca 15.500 m2, zeptám se s jakou tloušťkou omítek máme počítat ? (vzhledem k tomu že se 

jedná o historickou budovu a výkaz výměr to neuvádí) kód 612321141.ZP  a kód 611321143.ZP 

 

 Odpověď č. 8/17 (19/1): Tloušťka omítky štukové dvouvrstvé je uvažována do 50 mm. V případě 

oprav omítek u kleneb a stropů je uvažováno doplnění jádra a celoplošné přeštukování. 

Popisek dopsán k položkám. 

V příloze upravený výpis skladeb. 

Soupis prací se mění. 

 
 

Dotaz č. 8/18 (20/1): Výpis dveří - VŠECHNY DVEŘE VE VÝPISU BUDOU OPATŘENY 

GENERÁLNÍM KLÍČEM  - projektová dokumentace uvažuje i s generálním klíčem u WC, je tomu opravdu 

tak? Prosím o uvedení celkového počtu vložek ovládaných generálním klíčem  . 

 

 Odpověď č. 8/18 (20/1): Ano systém generálního klíče je uvažován pro všechny dveře s klíčovou 

vložkou čili i pro ty ke vstupu na WC.  

Celkový součet dveří 134 ks – 8 ks pro přístavbu + 126 ks pro stávající objekt. 

Do soupisu přidány položky pro nacenění systému a to: 

- na list „NC“ jako položka č. 162a. 

- na list „Brownfield“ jako položka č. 491a. 

Soupis prací se mění. 
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Toto vysvětlení (resp. doplnění) zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele 

na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky. 

 

Na základě zveřejněných vysvětlení Zadávací dokumentace zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení 

lhůty pro podání nabídek. 

 

 

Nová lhůta pro podání nabídek končí 09.01.2024 v 9:00 hodin.  

 

 

Přílohy:  Výkaz_vymer_VZD_8 

D.1.1.b.2.24_b. PUDORYS 1.NP - ZNACENI VYROBKU - 594x1260_VZD_8 

D.1.1.c.03_c. VYPIS SKLADEB KONSTRUKCI – KML_VZD_8 

D.1.1.c.07_b. VYPIS OSTATNICH VYROBKU - KML_VZD_8 

 

 

 

V Hradci Králové 21.11.2023 

 

 

 

 

 

Ing. Věra Zeinerová 

na základě pověření 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html
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